


Šta je DesignStudio?

DesignStudio nastao je sa idejom da polaznicima ITAcademy 
pruži priliku da iskažu svoje veštine i  razviju profesionalizam, 
radeći na realnim dizajnerskim projektima. Krajnji rezultat je 
neprocenjivo iskustvo i radovi kojima polaznici mogu da se 
ponosno predstave i započnu uspešnu karijeru u dizajnu. 

Radovi članova Dizajn studio tima su dokaz veština kojima su oni, 
kao polaznici ITAcademy, ovladali. Svi oni su donedavno bili 
početnici, a danas se sa uspehom snalaze u poslovnom svetu. 
Svoje znanje stekli su na ITAcademy i savladali tajne njegove 
praktične primene na projektima Dizajn studija. I vi možete biti 
jedni od njih!

Misija 

DesignStudio povezuje firme, organizacije i pojedince sa 
polaznicima ITAkademy. Tom prilikom pomaže firmama u 
osnivanju, kao i malim i srednjim preduzećima, čime doprinosi 
razvoju biznisa uopšte, nudeći delimično besplatnu dizajnersku 
uslugu. Kompanijama pružamo mogućnost da potpuno besplatno 
dobiju vrhunske dizajnerske usluge. Mi radimo po principu – 
dobro za sve.

DesignStudio svoju misiju zasniva i na društveno odgovornom 
radu. Obavezni deo portfolija DesignStudio tima jeste bar jedan 
projekat humanitarnog karaktera u sezoni. Ipak, u krajnjoj tački to 
je i dužnost i misija dizajna kao profesije – lepše okruženje za sve.
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Uspešno je realizovan projekat pod nazivom “Vrh 
bend”, gde su naši polaznici imali zadatak da 
kreiraju logo za jedan bend. Među brojnim odličnim 
radovima, koji su se našli u užem izboru, za 
pobedničko rešenje izabran je rad Ajle Avrić, 
polaznice sa smera Web Design.

Inspiraciju za logo je pronašla u rečenici “Less is 
more”, odnosno manje je više, stoga je minimalnost 
nešto ka čemu je težila. Gitara je uvek bila asocijacija 
dobre svirke, benda i uopšte muzike, stoga otuda i 
njena ideja za rešenjem.

Ajla je u potpunosti odgovorila na ovaj izazov, 
kreirajući rešenje koje u potpunosti odgovara 
klijentu.

VRH BEND
Ajla Avrić



Naši polaznici su došli do završetka projekta “LINK 
Apprentice Program”, gde je zadatak bio izraditi 
logo. Kao i do sada, uradili su zadatak na visokom 
nivou i klijent je izabrao rešenje Mije Ćuviz, 
polaznice ITAcademy, sa smera Print Design.

Glavna inspiracija za ovaj logo je bila sama reč 
“LINK”, kako ta reč može opisivati bezbroj stvari kao 
i samu povezanost izmedju njih, tako je nastao 
glavni znak za ovaj rad koji predstavlja ujedinjenost 
korisnika na platformi ali takodje i same kompanije i 
njenih korisnika. Samo rešenje vrlo jasno prikazuje 
konekciju u obliku kruga što je i bio prvobitni cilj 
rešenja.

LINK APPRENTICE PROGRAM
Mia Ćuviz



BG POLISH&DETAILING
Elvin Halilović

U okviru projekta “BG polish&detailing”, za 
pobedničko rešenje izabran je logo koji je oblikovao 
Elvin Halilović, polaznik IT akademije, sa smera Web 
Design.

Prema rečima polaznika, njegova najveća inspiracija 
je bila ta čime se klijent bavi, a to je uređivanje 
automobila. Do samog rešenja došao je tako što je 
pokušao na najbolji način da uklopi slova, font, boju 
i pozadinu i na taj način potpunosti odgovorio na 
ovaj izazov.



Tim DesignStudia je uspešno završio projekat izrade 
reklamnog materijala za Udruženje građana Moje 
Lazarevo i došli smo do pobedničkog rešenja koje je 
u potpunosti ispunio zahteve klijenta. Pobedničko 
rešenje oblikovala je Jovana Živković polaznica 
ITAcademy, sa smera Print Design.

Jovana je za potrebe ovoga udruženja kreirala 
dizajn: Vizit karte, ispisa na ulazu u prostorije 
udruženja,  reklamnu ceradu, notes i olovku.

MOJE LAZAREVO
Jovana Živković



Na ovom projektu bilo je potrebno realizovati sajt za 
klijenta koji ima štampariju pod nazivom „Forma 
Printing Group”. U skladu sa zahtevima klijenta, 
urađen je sajt sa četiri stranice (Naslovna, O nama, 
Usluge za kupce, Proizvodi i Kontakt). Prilikom 
realizacije sajta korišćeni su programski jezici HTML, 
CSS i JavaScript.

Sajt je realizovan kao višejzični što je dodatno 
doprinelo njegovoj funkcionalnosti. Design Studio 
realizuje sajtove prema poslednjim standardima 
stoga je sajt realizovan responzivnom metodom, što 
znači da će biti prilagođen različitim uređajima.

Sajt u potpunosti odgovara tematici projekta – 
predstavljanju štampanije „Forma Printing Group”. 

VEB SAJT FORMA
Strahinja Lukić, Jelena Simić



Uspešno je realizovan projekat dizajniranja 
enterijera kuće. Na ovom projektu za pobedničko 
rešenje izabran je rad Nikole Popovića polaznika 
smera Interior design na ITAcademy.

Nikola je apsolutno odgovorio na zahteve klijenta i 
pružio rešenje koje u potpunosti pokazuje njegovo 
umeće u dizajniranju enterijera. 

KUĆA STANKOVIĆ
Nikola Popović



ita-designstudio.com
designstudio@it-akademija.com

Cara Dušana 34,
11080 Zemun, Beograd, Srbija

+381 (0)11.7856.140
+381 (0)11.7856.100


